
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO SECRETARIA 
VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL DO CORDEIRO 

MARTIN LUTHER KING 

 

ATA DA 82ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR  
DO PARQUE DO CORDEIRO-MARTIN LUTHER KING. 

(Biênio 2022/2024) 
 

Local: Administração do Parque  
Data:  12/09/2023 

Horário: 15h 

Reunião: Presencial 
 

Participantes: Sonia Barros da Silva (Coordenadora do Conselho e Administradora do 
Parque Cordeiro Martin Luther King), Sandra Regina de Almeida Cárcamo 
(representante SAJAPE), Diego Bevilaqua (conselheiro), Maria do Carmo (conselheira), 
João Gabriel Martins (assistente da administração). 

 PAUTA: 

 Leitura e aprovação da Ata 81ª da reunião. 

A ata da 81ª Reunião Ordinária realizada em 8 de agosto  de 2023 foi lida e 
aprovada por todos os conselheiros por e-mail.         

 Projeto  Ponte e Espelho D´Água 

       A ponte sobre o espelho d’água do Parque Cordeiro, finalmente ficou pronta, a 
restauração foi completa e ela já será aberta ao público, O espelho d’água já foi limpo, 
lama retirada, seu fundo cuidado e os peixes com a oxigenação da água estão 
cuidados. 

    O Conselho Gestor deste Parque, agradece a equipe do Martiniano, jardineiro chefe 
e do Sr. Ronaldo, frequentador voluntário que com muito empenho e conhecimento 
realizaram um excelente trabalho, À administradora Sonia, que hoje aniversaria, e que 
foi incansável na busca de restaurar a ponte para o Aniversário do Parque, que será 
comemorado em 24/09/2023, nossos respeito e admiração. 

 Comemoração do Aniversário do Parque e Festa da 
Primavera 

    Sandra Regina, conselheira, apresentou a programação dos artistas e grupos que 
participarão do evento, assim como o quadro dos expositores artesanais e da área 
gastronômica. Apresentou também o contrato que fez com a empresa do gerador de 
energia Albonett Locações Transportes e Serviços Ltda, no valor de R$1,500,00 (Hum 
mil e quinhentos reais). Informou que de acordo com o clima tempo, a temperatura 
estará alta e o sol radiante, por isso vai alugar 2 (duas) barracas 3x3m para colocar no 
meio da Rua Breves, oferecendo conforto aos visitantes. 

 

     Informes 



1. O Projeto Conexões: Água, Ar e Arte e a Escola Waldorf realizaram uma 
reunião, com o objetivo de estabelecer 0 espaço onde será pintado no asfalto o 
trajeto do Córrego abastece o espelho d’água do Parque Cordeiro. Os alunos e 
as professoras do colégio serão responsáveis pelo trabalho e pela 
apresentação do coral. 
 
 

2. A reunião do dia 31 de agosto foi produtiva na medida que pudemos 
estabelecer diretrizes para a organização da festa. 
 

3. As professoras do Colégio Waldorf virão no dia 23 , dia que antecede a festa 
pintar no asfalto a base azul demarcando o trajeto do córrego, Sandra Regina, 
conselheira virá atende-las, representando a administração do Cordeiro. 

 Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora 
Sonia Barros da Silva encerrou os trabalhos da 82ª Reunião Ordinária do Conselho 
Gestor do Parque do Cordeiro-Martin Luther King e eu, Sandra Regina de Almeida 
Cárcamo, redigi a presente Ata.        

                         A próxima reunião será realizada no dia 10 de outubro de 2023 às 15h 
na administração, as sugestões de pauta para a próxima reunião serão definidas ao 
longo do mês.  
 

           São Paulo, 11 de setembro de 2023 

 

           Conferência 
 

 

          Sonia Barros da Silva 

          Administradora do Parque do Cordeiro-Martin Luther King 

          Coordenadora do Conselho Gestor 
 
 


